
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO DE
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM

03 DE OUTUBRO DE 2013.

Aos três dias do mês de outubro do ano de dois mil e treze, às sete horas e trinta
minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do
Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul-
MS, foi  realizada a reunião Ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo
discutir  e decidir sobre a seguinte pauta: 1. Encaminhamentos para alteração na
legislação  (Diretoria);  2.  Investimentos  Financeiros  (Miqueletti);  3.  Solicitações
Administrativas  de  Benefícios  (Gleicir);  4.  Solicitação  do  setor  Jurídico  (Dra.
Katiússia). Estavam presentes os seguintes membros do Conselho Curador: Sonia
Maria Ferreira, Cleusa Ormedo de Souza Marinho, José Vieira Filho, Dirce Púglia,
Hélio do Nascimento, Solange Silva de Melo, Marcia Adriana Fokura F. de Souza,
Solange Ribeiro Costa, Solange Tumelero, Osnice Lopes Coelho e Marcos Alves de
Almeida. Estavam presentes também, os Diretores Eleandro Aparecido Miqueletti e
Gleicir Mendes Carvalho, e ainda, o Assessor Jurídico do Instituto, Doutor Ademir de
Oliveira. Os Conselheiros Luiz Constâncio Pena Morais, Albino João Zanolla e Eva
Sales  da  Costa  Ribeiro,  justificaram  a  ausência  por  motivos  de  trabalho.  A
Conselheira  Solange  Silva  de  Melo  lembrou  que  sua  ausência  foi  justificada  na
última reunião, porém, não constou na ata. Assim, por meio desta retifica-se a falta
de justificativa. Iniciada a reunião, foi dada a palavra aos Diretores presentes que,
com o auxílio do Assessor Jurídico, Doutor Ademir de Oliveira, explanaram sobre as
alterações  necessárias  na  Legislação  Previdenciária  Municipal,  qual  seja,  Lei
Complementar  número  108/2006.  Na  oportunidade,  foram  realizados  debates  e
discussões  sobre  as  alterações,  bem  como,  colocação  de  novas  sugestões  de
alterações pelo Conselho e levantados novos questionamentos. Os Diretores, bem
como, o Assessor Jurídico do Instituto, lembram os presentes que estas alterações
ainda  serão  encaminhadas  à  Procuradoria  Geral  do  Município  para  análise  e
elaboração do texto, e em seguida, voltará para nova discussão neste Conselho,
caso haja alguma nova sugestão ou apontamento de irregularidades. Em seguida,
foi dada a palavra à Diretora de Benefícios, Senhora Gleicir Mendes Carvalho, que
falou aos presentes sobre as solicitações Administrativas da pasta de Benefícios. Na
oportunidade, foram relatadas algumas solicitações administrativas de segurados, as
quais precisam ser respondidas. Tais solicitações referem-se à pedido de revisão de
perícia  médica,  reconsideração  de  prazo  para  protocolo  de  atestado  médico  e
indeferimentos  de  atestados  médicos.  O  Conselheiro  Marcos  Alves  de  Almeida,
precisou ausentar-se por motivos pessoais. Posteriormente, o Diretor Financeiro do
Previd, Senhor Eleandro Miqueletti, leu para os presentes a ata da reunião ordinária
do Comitê de Investimento, realizada no dia 02 de outubro deste ano. Falou sobre a
realização de vídeo conferência  com investidores  no momento  da reunião,  onde
analisaram sugestões de investimentos. Em síntese, o Diretor falou de alternativas
que estão sendo buscadas para reduzir a volatilidade dos investimentos do Instituto,
visando atingir ou pelo menos se aproximar o máximo possível da meta atuarial. Em
seguida,  o  Presidente  deste  Conselho  leu  a  solicitação  da  Assessora  Jurídica,
Doutora Katiússia Gomes, para que retifique sua solicitação em reunião passada, na
qual  pediu  autorização  para  celebração  de  termo  aditivo  para  pagamento  da
anuidade da Associação dos Institutos Municipais de Previdência do Estado de Mato
Grosso do Sul – ADIMP/MS. Informou que, por motivos de força maior, deverá o
pagamento da anuidade ser realizado por meio de procedimento de inexigibilidade



de  licitação.  Assim,  solicitou  retificação  de  sua  solicitação  na  pauta  da  reunião
passada, e pediu autorização para abertura de procedimento de inexigibilidade de
licitação, para pagamento da anuidade da Associação dos Institutos Municipais da
Previdência  do  Estado  de  Mato  Grosso  do  Sul  –  ADIMP/MS.  Tal  solicitação  foi
autorizada por todos os presentes. Posteriormente, o Diretor Administrativo, Senhor
Rafael Dornelas, informou o Conselho da necessidade de se modificar o Presidente
da Comissão de Licitação, nomeada por meio da resolução 004/2013, publicada no
diário oficial número 3.433, de 01 de março de 2013. Tal solicitação é feita pois, o
Conselheiro Hélio do Nascimento foi eleito presidente deste Conselho Curador, e, na
época  da  composição  da  Comissão  de  Licitação,  ele  também  foi  nomeado
presidente desta. Assim, para não haver acúmulo de responsabilidades dentro do
Instituto, o Diretor sugeriu, e este Conselho concordou com a mudança de situação.
Assim, será nomeado outro presidente para a Comissão de Licitação,  dentre os
membros  desta.  Passando  para  o  momento  de  discussão  e  decisão  quanto  às
solicitações da Diretoria, este Conselho decidiu o seguinte: - Quanto às alterações
propostas na legislação Previdenciária, concordaram com as sugestões da Diretoria,
e,  os  questionamentos  que  não  puderam  ser  sanados  no  momento,  serão
encaminhados à Procuradoria Municipal, para elaboração de parecer; – Quanto às
solicitações  administrativas  apresentadas  pela  Diretoria  de  Benefícios,  decidiram
por,  encaminhá-los  à  Assessoria  Jurídica,  que  fará  o  estudo  do  caso  e  emitirá
parecer opinativo, que será apreciado pela Diretoria de Benefícios. Desta decisão,
caberá recurso a este Conselho; - Quanto à solicitação da Diretoria Financeira, qual
seja,  investimento  no  Fundo  FIDC  SUL  INVEST  MULTISETORIAL,  CNPJ
09.257.784/0001-02, o Conselho opinou favoravelmente pelo investimento na forma
como  proposta  pelo  Comitê  de  Investimento.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  foi
encerrada a reunião, tendo eu, Marielle Lopes Coelho, lavrado a presente ata, que
depois de lida e achada conforme, vai assinada por todos os presentes.
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